



Пульс

Вместе с техникумом
держим руку на пульсе!
Сентябрь-октябрь, 2023



Сегодня в номере:

- ✓ Важная встреча!
Грядут большие перемены.
- ✓ Посвящение в студенты – 2023;
- ✓ Как мы избушку строили;
- ✓ Рассказывают выпускники техникума;
- ✓ О многом понемногу.
- ✓ С Днём учителя!
Примите наши поздравления!

Новый учебный год начался! Мы поздравляем с этим событием студентов и преподавателей ИГРТ!

*С Днём знаний, задорные наши студенты!
И пусть продуктивно учёба идет.
Ведите прилежно все ваши конспекты,
Старайтесь сдать вовремя каждый зачёт!*

*Студенчества времени зря не теряйте.
Ребятки, цените азарт молодой —
Учитесь, дружите, весь мир обнимайте.
Пусть ждет вас успех в этой жизни большой!*

Учебный год в техникуме начался с хороших больших перемен. Полным ходом идут ремонтные работы, которых мы так долго ждали! Да и разных событий за сентябрь произошло немало, о чём мы и расскажем в этом номере.

Сентябрь в ИГРТ выдался богатым на разные события. Будем рассказывать не совсем по порядку, но по степени важности.



К нам приезжали гости!

27 сентября в Исовском геологоразведочном техникуме под председательством Заместителя Министра природных ресурсов и экологии Свердловской области А.В.Сафронова состоялось выездное совещание по вопросам стратегии

развития техникума и обеспечения отрасли экономики нашей области квалифицированными кадрами. Также, в мероприятии приняли участие начальник отдела профессионального образования Министерства образования и молодежной политики Свердловской области Е.Н.Коваленко, глава НТГО А.А. Постовалов и руководители 9 промышленных предприятий-работодателей.

Гости побывали с экскурсией в лаборатории геологии и геофизической лаборатории, мастерской «Геопространственные технологии», а также в геологическом музее. Руководители лабораторий и преподаватели И.А. Лобанова, Т.Г. Динер, Н.Ю. Нестерова, А.Е. Пудовкин, А.Н. Воропаев рассказали о специфике работы будущих геологов, геофизиков, маркшейдеров, показали гостям уникальное оборудование, прикладные программы для обучения студентов, уникальные минералы и образцы горных пород.

После экскурсии состоялось совещание в формате круглого стола. Во главе с представителями Министерств участники совещания обсудили вопросы обеспечения техникума материально-технической базой,



вопросы кадровой потребности в Свердловской области, пути повышения престижа СПО и рабочих специальностей в целом. Особое внимание уделили теме федерального проекта «Профессионалитет».

«Организация встречи прошла на достойном уровне. Данное совещание - только начальный этап серьезной и продуктивной работы. Предстоит работа над дальнейшим развитием учреждения, сохранением и приумножением количества студентов и направлений обучения», - подытожил директор Исовского геологоразведочного техникума Н.А. Востряков.

ПОСВЯТ или ПОСВЯЩЕНИЕ В СТУДЕНТЫ! Первый студенческий праздник первокурсников.

Ни День знаний, ни получение студенческого билета не дают столько эмоций новоиспечённому студенту. Это самое важное для первокурсников событие! Его очень ждут, ему очень рады и его немножко боятся. Между прочим, историки утверждают, что этот ритуал посвящения новичков зародился ещё где-то в средневековье. И студенты того времени не стеснялись в выборе всяческих издевательств. Но со временем это событие постепенно стало просто весёлым праздником с конкурсами, розыгрышами, концертными номерами.



Участники творческой мастерской КЭТ к этому событию всегда готовятся очень серьёзно. Вот и в этот раз они подготовили для новеньких большую программу.

В назначенный час всё началось! 29-го сентября на праздник «Посвящение в студенты ИГРТ» в спортзале собрались все 6 групп студентов нового набора и их классные руководители. Ведущие поприветствовали

собравшихся, команды - друг друга, и затем, для новичков начались различные препятствия со «зверскими» испытаниями. Ребятам перекидывали через обручи, «выкручивали» им руки, заставляли ходить паровозиком и петь разные песни. Старшекурсники пытались их вопросами – как зовут наших преподавателей, заставляли вспомнить сколько ёлок растёт возле техникума. А если у испытуемых не получалось с правильным ответом, то их тут же обливали водой. Ужас! Но они всё выдержали!

Затем, пройдя испытания, ребята собрались в актовом зале, где их приветствовали магистры и Хозяйка Медной горы. Посвящённые первокурсники и их классные руководители произнесли клятвы, Хозяйка вручила студентам сладкие призы. А преподавателям, по традиции, вручили валерьянку. Время у них наступает тревожное – валерьянка может пригодиться. Итак, посвящение состоялось!



руководители произнесли клятвы, Хозяйка вручила студентам сладкие призы. А преподавателям, по традиции, вручили валерьянку. Время у них наступает тревожное – валерьянка может пригодиться. Итак, посвящение состоялось!

Мы ещё раз поздравляем первокурсников с посвящением в студенты! Теперь вы стали частью студенческой семьи Исовского геологоразведочного техникума!

Р.С. Заявляем с полной ответственностью – ни один первокурсник при посвящении не пострадал!

ИСТОРИЯ О ТОМ, КАК МЫ В ЛЕСУ ИЗБУШКУ СТРОИЛИ.

Группой преподавателей, студентов и выпускников ИГРТ под руководством А.Е. Пудовкина, в предгорье Конжаковского Камня установлена избушка!



Причём, это уже не первая лесная избушка, построенная их руками. А что вы думали? В ИГРТ студенты могут многое! Особенно под руководством своих наставников-преподавателей.

«Очень важное и нужное дело не только для туристов, но и для участников акции. В ней можно будет отдохнуть и переночевать во время восхождения на высочайшую вершину Свердловской области. Воспитываем правильную молодежь!!!» - сказал об этом директор ИГРТ Востряков Н.А.

А вот что нам рассказал участник этого важного строительства - студент группы МД-3-1 Зырянов Дмитрий.

- «Мы ещё были на каникулах, когда наш преподаватель И.А.Лобанова предложила нам это необычное дело (никогда не доводилось строить избушки). Но, как говорится, лиха беда – начало! Начали мы свой путь от техникума: загрузили в машину нужный материал, инструменты, загрузились сами и поехали. Ехали 3 часа, но



за разговорами не заметили, как подъехали к горному массиву. Красоту и высоту тех мест надо видеть! Очень завораживающая мощь – дух захватывает!

На месте уже вовсю кипела работа. Кто-то укладывал первые венцы избы, а кто-то готовил обед. Встретили нас очень хорошо, и для того, чтобы познакомиться, все сели пообедать. Суп был очень вкусный!



Затем приступили к работе. Нас было 13 мужчин и 2 женщины. Мы разделились на группы, и у всех была своя задача. Кто-то приносил брёвна и доски. Кто-то собирал мох. А кто-то собирал это в единое целое. Работа была не из простых, но мы не испугались трудностей и справились со всеми задачами. Избушка была почти готова уже к вечеру. Александр Егорович затопил в избе печь, и дровишки звонко затрещали в ней. Не

обошлось и без чудесных посиделок вечером у костра. Было рассказано очень много интересных и познавательных историй. (Знаем-знаем! У костра таких историй слушаешься!). Ночевали мы уже в тёплой избе. Спали крепко, как на перине».

Интересно, что же им снилось?.. Дмитрий нам об этом не рассказал.

Я ВЫПУСКНИК ИГРТ! «В прошлом веке я работал геофизиком».

Разрешите вам представить - выпускник ИГРТ 1989 года, геофизик - Александр БЕЛЯКИН. Познакомились мы с Александром в соцсетях, узнали, что он выпускник нашего техникума, и попросили его написать что-нибудь о своей работе. Представляем вам его рабочую биографию, которой можно только гордиться!

«О моей работе. В техникум я приехал поступать из Киргизии, после службы в Армии. Мою трудовую деятельность можно разделить на несколько этапов:

1987 г. - Исовский прииск. Промразведка. Копал шурфы.

1988г. - Преддипломная практика в Якутии. **1989г.** - Из

техникума, по распределению, уехал в Магадан. **1980-1982**

г. - Киргизская геофизическая экспедиция. **1982-1984г.г.** -

Ленинградский метрострой. Строил метро. **1984-1994г.г.** - Уральская

геофизическая экспедиция. **1994 г.** - Заочно, закончил УГГУ. Стал инженером

геологом. **1994 - 2005 г.г.** - Екатеринбург. Работал экспедитором. С **2005-2023г.г.** -

работаю в Якутии, геологом на изысканиях, от организации ООО «АРГИС-Е», г.

Екатеринбург.

За 15 лет, мне пришлось поработать более чем на 20 месторождениях нефти и газа. На юге - от Демьянки, Кондинское и Усть-Тегусское месторождения, а на севере - от Новопортовского до Мясояхского месторождения. Проводили инженерно-геологические работы под строительство трубопроводов, автодорог, зданий, сооружений, высоковольтных линий, занимались поиском карьеров песка. А ещё бурили скважины ручным инструментом, переносными буровыми станками или буровыми установками, расположенными на санях снегохода, автомобиле или вездеходе. Отбирали пробы грунта, описывали геологический разрез в буровом журнале. Если скважины были мерзлые, то измеряли температуру грунтов. Приходилось делать геофизические исследования (электроразведка), для определения мест, для заземлений трубопровода и измерять естественное поле.

Добирались туда автомобильным транспортом, на некоторые только зимой, по зимнику. Ещё приходилось добираться самолётом или вертолётном, примерно, 1-2 раза в год. Очень редко, по реке Обь, на пароме. По Обской Губе на теплоходе, с подводными крыльями.

Жить приходилось, в основном, в вагончиках. Очень редко, летом, в палатке, и если повезет, то в общежитии или на квартире. Кушать готовили сами.

Но самое интересное происходило в техникуме, когда я только знакомился с азами геофизики и геологии. Я благодарен преподавателям ИГРТ за те знания, которые такгодились в моей работе. Пользуясь случаем, поздравляю всех преподавателей техникума с Днём Учителя и желаю крепкого здоровья, счастья и удачи!»

Вот такая непростая и интересная рабочая биография! Удачи, Вам, Александр!





О многом понемногу... Туристический слёт – 2023!

Хоть в одном мы будем кедде, всё равно придём к победе!

Если кто-то считает, что турслёт – это просто весёлое времяпровождение – он сильно ошибается! Потому что, туристический слёт – это одна из важных форм подготовки и проверки к совершению безаварийного, содержательного туристического похода, а также обмен опытом и пропаганда всего нового, появившегося в туризме. Это здоровый образ жизни!

14 сентября, в тёплый осенний день, студенты 1-х курсов – бухгалтеры, документоведы, геодезисты, геофизики, маркшейдеры и машинисты крана стройными рядами выдвинулись на мыс Туристов. Старшекурсники заранее

подготовили там площадки для различных соревнований, и турслёт начался. Студенты показали хорошие знания из школьной жизни, и приобрели новые навыки – установка туристической палатки, изучали прибор в своей профессиональной деятельности, приняли участие на веревочной трассе. В рамках соревнований прошла объектовая тренировка (метание гранаты, переноска пострадавших, стрельба из пневматической винтовки, флажковая азбука, работа с компасом). Были весёлые старты и много смеха, и, конечно, готовили самый вкусный туристический обед. Завершился слёт песней под гитару и награждением команд. В общем, студенты показали, как владеют туристическими навыками, насколько они сильные, ловкие, смелые и дружные.



Результаты соревнований: 1 место – МД-1-1 (23); 2 место – МК-1-1 (23); 3 место – ГФ-1-1 (23); 4 место – ПГ-1-1 (23); 5 место – БГР-1-1 (23); 6 место – ДОУ-1-1 (23). **Молодцы, ребята!**

Разрешите представить! Советник директора по воспитанию – АКСЁНОВА Анастасия Александровна.

Анастасия Александровна подготовила для Пульса новостной дайджест, в котором рассказала о разных событиях, важных датах, акциях, прошедших в техникуме за последнее время.

✚ **На крыльях самолётов-навигаторов.** 1 сентября в Исовском геологоразведочном техникуме состоялась торжественная линейка, посвящённая Дню знаний. Администрация техникума, преподаватели и студенты старших курсов поприветствовали первокурсников и поздравили их с началом учебного года.



На этом же мероприятии была заложена традиция проведения новой акции – «Самолётик будущего». Классные руководители подготовили для ребят добрые пожелания и написали их на крыльях бумажных самолётов-навигаторов. Именно этот символ олицетворяет полёт и покорение новых высот! Яркие самолёты были торжественно вручены ребятам на линейке. На первом классном часе каждая группа первокурсников прочитала адресованные напутственные слова и поместили самолётики в капсулу времени до выпускного! Надеемся, что эти бумажные самолётики помогут новоиспечённым студентам открыть путь в незнакомый жизненный этап под названием СТУДЕНЧЕСТВО!

✚ **«Какое это счастье – быть грамотным»** - с этим высказыванием Максима Горького нельзя не согласиться. 8 сентября отмечался Международный день распространения грамотности. В этот день первокурсники ИГРТ стали участниками интеллектуальной игры, которую провела для ребят А.И. Гончарова, сотрудник Центральной городской библиотеки г. Н-Туры. Во время соревнований по грамотности ребята проявили свои творческие способности, вспомнили некоторые правила русского языка, весело и с пользой провели время! Также со студентами 1-2 курсов техникума проведены беседы-встречи на тему «Говори правильно!». Обсудили с ребятами нормы произношения слов и сняли поучительный видеоролик.



✚ **Вспоминаем и чтим.** 10 сентября народы, в истории которых черной чертой прошла Вторая мировая война, вспоминают жертв фашизма. В связи с этим памятным днём были проведены мини-встречи со студентами 1-2 курсов, на которых ребятам ещё раз напомнили о событиях Второй мировой войны, рассказали о важности Дня памяти жертв фашизма.

✚ **Что я хочу сказать тебе сегодня...** 13 сентября отмечается 100 лет со дня рождения советской партизанки, разведчицы, Героя Советского Союза Зои Космодемьянской (1923-1941), имя которой сегодня и всегда прославляет стойкость, героизм и бесстрашие советского народа. В этот день студенты второго курса техникума вспоминали историю жизни Зои Космодемьянской, её партизанскую деятельность против фашистов под Москвой, поговорили о мужестве, героизме и подвиге комсомолки. А после просмотра документального фильма каждый из ребят написал свои личные послания Зое - слова благодарности и признания, которые потом были размещены на ярком тематическом плакате.



✚ **К бабушкам и дедушкам на чай.** 1 октября во всей стране отмечался День пожилого человека. День почтенного возраста, доброты и уважения. В этот день особого внимания заслуживают наши бабушки и дедушки, пенсионеры и ветераны.

В ИГРТ студенческим активом была организована благотворительная акция «К бабушке на чай». Студенты вместе с преподавателями приняли активное участие в

сборе продуктовых подарочных наборов для пенсионеров и ветеранов техникума, проживающих в посёлке Ис. В итоге были собраны полезные и нужные наборы с крупами, фруктами, чаем и полезными сладостями, которые затем были вручены пенсионерам и ветеранам техникума.

В акции активное участие приняли группы: МД-1-1; ДОУ-1-1; ДОУ-2-1; ГФ-3-1; МД-3-1; ГФ-1-1 и другие. Отдельная благодарность педагогам Ивановой С.А. и Дружининой А.А.

А также, большое спасибо студенту группы МК-2-1 Журавлеву Егору за неоценимую помощь в организации сбора!



✚ **Пищу тебе с Урала.** 27 сентября в России (и не только) отмечается Всемирный день туризма. Несколько групп студентов ИГРТ приняли участие в интересной акции «Привет издали» в формате посткроссинга. Мероприятие организовано по инициативе советника директора по воспитанию совместно с преподавателем русского языка и литературы Дружининой А.А.

Студенты оформили собственные авторские почтовые открытки, в которых поделились с будущими получателями письма интересной информацией о своём родном крае. Готовые письма были отправлены студентам техникума в г. Нововоронеж. Взамен студенты из ИГРТ тоже получают почтовые открытки от своих незнакомых товарищей по переписке. Вот такой необычный обмен получится!

✚ **Учить и учиться.** 5 октября в техникуме все мероприятия были посвящены Дню учителя. В связи с праздником в ИГРТ был объявлен день самоуправления: для студентов и преподавателей студенческий актив провёл интересные пары, а затем, ребята из творческой мастерской «КЭТ» поздравили всех преподавателей, выступив с концертной программой! Было много песен, юмора, приятных и добрых слов, сценок и конкурсов!

Была подготовлена доска-раскраска с поздравлением педагогов. В течение дня ребята и преподаватели активно вносили яркие штрихи в чёрно-белый рисунок и создавали праздничное настроение! День выдался замечательным!

Спасибо, Анастасия Александровна за хорошие новости!



День Учителя! В этот день всегда звучит много слов благодарности всем учителям, преподавателям, наставникам.

Студенты группы ГФ-3-1(21) написали для своих преподавателей вот такие пожелания. Мы их практически не исправляли. Потому что, исправлять – только портить.

Спасибо за то, что вы понимаете нас, обучаете, поддерживаєте. Если бы не вы, то никто другой! Удачи вам и всех благ!

Спасибо, что я не троешник! Подняли стипендию на 80 р. Живу без долгов! СПАСИБА! (орфография автора)

Спасибо за ваше понимание, поддержку, доброту. Желаем вам терпения, побольше зарплаты и студентов активных! СПС

Спасибо преподавателям за то, что помогают нам, дают нужные и необходимые советы. А самое главное, делают из нас настоящего умного человека, воспитывают в нас личность, направляют на нужный и правильный, истинный путь. Желаю всем учителям, а также, по совместительству преподавателям огромного терпения! Всех благ, счастья и хорошего настроения!

Хочу выразить слова огромной благодарности! Спасибо вам за ваш труд. Вы каждому из своих учеников дарите частичку себя. Вы даёте знания, делитесь своим опытом, уделяете своё внимание и дарите частичку своего сердца.

Материал для выпуска предоставили – Аксёнова А.А., Аксёнова Е.В., Востряков Н.А., Белякин А., студенты гр.ГФ-3-1(21). А также, материал использован из Интернет-ресурсов. Гл. редактор – Мецеракова Т.С.

*Свердловская область,
г. Нижняя Тура,
ул. Береговая, д. 3
Телефон - 2-62-27
www.igrt.ru*

Наш адрес – актовый зал ИГРТ